



MONTARÁN FABRICA DE HARINA DE MAÍZ. Una delegación del gobierno argentino está interesada en montar en el país una fábrica de harina de maíz en Opico, concluir el muelle de contenedores en Acajutla, instalar plantas procesadoras de leche en Sonsonate y Ahuachapán y ampliar la Geotérmica de Ahuachapán. Ayer se entrevistó con el Ministro de Planificación, Dr. Fidel Chávez Mena, para analizar los proyectos. De izquierda a derecha, Ing. Antonio Uceda, Licio Rivero Paz, Dr. Chávez Mena, Alberto Garío y Dr. Daniel Ernesto Quiñónez, Director Ejecutivo de Proyectos del Ministerio.

Argentina Interesada en Ayudar Financieramente

Una misión del gobierno argentino visitó ayer al Ministro de Planificación Económica, interesada en asistir financieramente a El Salvador en varios proyectos de beneficio general.

En el despacho fueron recibidos por el titular del

ramo, Dr. Fidel Chávez Mena, con quien analizaron pormenores y vieron hasta dónde el gobierno de Argentina puede cooperar con el salvadoreño en los proyectos que interesan a los argentinos.

La delegación está formada por el titular del

—Favor pase a la página 19.

Actuaré Imparcialmente Dice Presidente Corte

Con mis actuaciones imparciales trataré de demostrar que trabajaré por la verdadera justicia, sin favoritismos políticos, afirmó ayer el Dr. Francisco José Guerrero.

El nuevo presidente de la Corte Suprema de Justicia, fue abordado por los periodistas instantes des-

pués de ser elegido y juramentado por la Asamblea Legislativa.

En las últimas 78 horas se tomaron estas decisiones porque estaban en juego muchos nombres para la elección de la Corte, agregó Guerrero.

Para mí es una gran satisfacción. —Favor pase a la página 37.



IMPARCIAL. Actuaré con imparcialidad, sin distinciones de colores políticos, dice el Dr. Francisco José Guerrero, Presidente de la Corte.

Dr. Francisco Guerrero Presidente de la Corte

En una prolongada sesión plenaria de más de 3 horas, la Asamblea Legislativa eligió ayer a los miembros de la nueva Corte Suprema de Justicia, que tomarán posesión el 1º de julio.

El bloque formado por ARENA, PAISA y PCN, presentó una nómina y el Partido Demócrata Cristiano, presentó otra. Se abstuvo de presentar nómina Acción Democrática. El PPS, se abstuvo de votar, en la elección que fue

nominal y pública. El bloque de la Unidad Patriótica obtuvo 32 votos y PDC 25. La votación se hizo por cada miembro de la Corte.

El Dr. Francisco José Guerrero (directivo del PCN y ex-candidato presidencial), fue electo presidente de la Corte.

NOMINAS DE CANDIDATOS

La nómina presentada por ARENA y PAISA,

apoyada por el PCN, la integran los doctores Francisco José Guerrero, Mauricio Gutiérrez Castro, Fabio Hércules Pineo, Jorge Hernández Colcho, Ricardo Avila Moreira, Luis Reyes Santos,

—Favor pase a la página 40.

Vecinos Miramonte Agradecen a ANTEL

Los centenarios de abonados al servicio telefónico de la Colonia Miramonte, felicitan y agradecen a la Administración Nacional de Telecomunicaciones (ANTEL), por la rapidez y eficiencia demostrada en la reparación de los daños causados por terroristas en las cajas telefónicas de esa zona.

Refieren los abonados que el lunes de la presente semana estallaron varias bombas en las cajas del servicio telefónico de la Colonia Miramonte, lo que causó la interrupción del

—Favor pase a la página 17.

—Favor pase a la página 37.

Garantía de Ejército a Transportes de Oriente

La Fuerza Armada dará garantías a los transportistas que cubren la ruta a San Miguel y Santa Rosa de Lima, a fin de que no se interrumpa el movimiento de pasajeros ni las actividades comerciales, informó ayer el ministro de Economía, Dr. Ricardo González Camacho.

El funcionario fue entrevistado en su despacho oficial, respecto a las medidas de seguridad para garantizar el libre tránsito por las carreteras que comunican con la zona oriental.

Al respecto, dijo que ayer al mediodía se había comunicado con el director de Transportes, a quien le informó de la intervención del presidente de la República en el problema que afrontan los transportistas por la quema de

vehículos en la zona oriental.

Indicó que la Fuerza Armada, por medio de su Estado Mayor, había girado instrucciones para proteger a los transportistas que cubren las rutas a San Miguel y Santa Rosa de Lima.

Para finalizar dijo no tener informes sobre el número de unidades dañadas por los terroristas en la zona oriental.

FLEXIBLE COMERCIO CON GUATEMALA

A una pregunta de EL —Favor pase a la página 25.

Crearán Ministerio de la Familia y el Niño

La posible creación de un Ministerio de la Familia y del Niño, que agruparía todas las entidades gubernativas que velan por su protección, hizo ver el ingeniero José Napoleón Duarte, Presidente de la República.

Son miles los menores desvalidos, huérfanos, desplazados, refiere el Presidente Duarte, muchos de ellos como producto de la espiral de violen-

cia que vive el país.

En su primera sesión con los periodistas en Casa Presidencial, el Presidente Duarte dijo que el país tiene un gran desorden y proliferación de entidades que se dedican bien a la familia, o bien a la protección del niño, y que éstas, en la mayoría de los casos, además de estar repartidas en diferentes ministe-

—Favor pase a la página 25



ANIVERSARIO. El Presidente de CEL, Gral. e Ing. Jaime Abdul Gutiérrez, presidió los actos del trigésimo aniversario de la central "5 de Noviembre".

Preparan Curso C.A. y Caribe de Física

Del 9 al 27 de julio se realizará el XVIII CURC-CAF, (Curso Centroamericano y del Caribe de Física), organizado por la Universidad de El Salvador.

—Favor pase a la página 13.

Gral. Gutiérrez Preside Aniversario de Represa

Los actos de celebración del trigésimo aniversario de inauguración de la Central Hidroeléctrica "5 de Noviembre", situada en la Chorrera del Guayabo, fueron presididos ayer por el General Jaime Abdul Gutiérrez, nuevo presidente de la Comisión Ejecutiva Hidroeléctrica del Río Lempa, CEL.

Con la puesta en operación de la central hidroeléctrica "5 de Noviembre", comenzó, con su energía como savia vi-

tal, el desarrollo de la nación, afirmó el General Gutiérrez.

Agregó que consideraba como de muy buena suerte iniciar su gestión con los 30 años de la "5 de Noviembre".

Al acto asistieron los ministros de Hacienda, Ricardo J. López y de Obras Públicas, Ramón Ernesto Rodríguez; el Presidente en funciones de la Corte de Cuentas, Simón Isidro Ri-

—Favor pase a la página 40.

Caso Huelga del Correo a Comisión de Asamblea

En la sesión plenaria de ayer, la Asamblea Legislativa conoció del pliego de peticiones de los empleados de Correos, que se encuentran en huelga desde el 28 de mayo.

La pieza de correspondencia pasó a la Comisión de Trabajo y Previsión Social, para ser estudiada y analizada.

Están en huelga 1.800 empleados postales que exigen aumento salarial, desde el 30 al 60 por ciento.

Dijeron en la Asamblea que se llamaría a los titulares del Interior, al director de Correos y a la comisión negociadora, para tratar el asunto con la urgencia del caso.

En la parte superior de las graderías del Salón Azul, estaban más de mil empleados huelguistas que portaban carteles alusivos a sus demandas.

NO NEGOCIARÁN Después de conocerse —Favor pase a la página 17.



SHLAUDEMANN CON DUARTE. El enviado especial del Presidente Ronald Reagan para Centro América, Harry Shlaudemann, se entrevistó en Casa Presidencial con el Presidente José Napoleón Duarte, para analizar diversos aspectos de la situación en Centro América y de manera especial de El Salvador. Izquierda a derecha, Leslie Scott, Shlaudemann, Presidente Duarte y Kenneth Beakley.